Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
Ph@O1 UMC-U EMN-EUXUMNQR-23/115 swdywapny Yuwaquwybpwywé ElGyunnpnuwjht wénipnhb dwuliwygbinL 2ppwlbwynid
utpywjwglnid £ hp Ynndhg wnwowpyynn wwypwuph wdpnnpwwl bjwnpwaghnpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dbhpdwjhu wwnpwupwjhu dwyuh2p wnwmwnpnnh nbhiuhywywlu puntpwahnp
wuydwuncdp Lowlp wludwuncdp
1 Thorlabs Thorlabs T1220C Thorlabs T1220C Thorlabs

(Nexus) Thorlabs

B75120AX Thorlabs

PTA524 Thorlabs
PTS603

(Nexus) Thorlabs

B75120AX Thorlabs

PTA524 Thorlabs
PTS603

1. Oynhywywl ubnwu, pwuwyp' 1
hww Owwnhlywywl utnwu Thorlabs
T1220C (Nexus) dnnbih wd
hwdwndtp (Newport M-RPR-56-12,
Standa 1HT15-18-30) « uGnwuh
hwuwnnip)nLtup” wnujwqu 210 Jd
(8.3") « swuthGpp 1.2 Ux 2 U wd 1.5
Jx 1.8 U e« wlgpkp M6 x 1.0,
yGunpnuutpp 25 Jd-h ypw « dGplh
uwip wnujwaqu 4.8 JU hwuwnntpjwdp
¢dwlugnunynn wynnuwnhg,
w2huwwnwlupwjhb dwybGplnypep
wnUywqu 430 nwuh * LGppWwh uwip
wnUyjwqu 4.8 UU hwuwnnLpjwdp
sdwlugnunnynn ynnwuwuwhg wd




wnUyjwqu 4.8 UU hwuwnnLpjwdp
wohuwdlwjihU wynnwwwnhg (carbon
steel) « dGplh JwyGnpGuh (top skin)
hwppwjunLpntup” wnujwqu 0.1 JJ
(x0.004") gwulwgwsd 600 JU x 600
JJ Jwybptuh ypw (600 mm square)
e Uwnpnudp (damping)
owwnhdhqugywé jwjbw2tnpun Jwpned
(Proprietary Optimized Broadband
Damping) * “huwdhy aygwdph
(Dynamic Deflection) wnwytjwgniju
agnnpéwyhg” « 0.4 x 10-3 « Xyjwbdpn
(deflection under load)
pGnUjwénLpjwl dwdwlwly
(YnpunrpnLl)” ny wybih Jwwn, pwl
«4 Jyd 100 yg ptGnujwénrLpjwl
ntwpnid « LGpwnjw| pGunwjhl
nywubpp UGpwnnn uGpunhdhlwn
wnyw| wupwuph nGwpntd
wwhwlgyned £ RoHS Jwd
hwdwndbp uGpunhdhywgned -
Epwohuhp” wwypwuph 2whwagnpsddwl
wdpnng dwdytbunh hwdwnp (Lifetime
Warranty) 2. Oyunhywlywu uwy,
pwluwyp” 2 hwwn Owywnhywywl uwy
(Honeycomb) Thorlabs B75120AX
Unnbh ywd hwdwndbp (Newport M-
SG-30x48-2, Standa 1HB075-12-05) -
uwh hwuwnnipjntup” wnuywaqlu 50 JU|




e swthbpp™ 750 JU x 1200 JJ Yuwd 900
Jud x 1200 JU « wlgpbp® M6 x 1.0,
yGuwnpnuubpp 25 Jd-h ypw « dGphlu
uwip wnujwaqu 4.8 JU hwuwnntpjwdp

¢dwlgnnynn wnnuwnhg,
w2huwwnwlupwjhb dwybGplnypep
wnUywqu 4003 nwuh « LGppWwh uwp
wnUjwqu 3 Jd (0.12") hwuwnnLpjwup
sdwlugnunnynn ynnwuwuwhg, wnujwql
4003 nwuh; wd wnujwaqlu 3.4 Jd
wohuwdlLwhu wynnwuwuwunhg (carbon
steel) » dGplh Jwytptuh (top skin)
hwppwjunLpjntup” wnujwql £0.15
Ud (£0.006") gwlulwgwd 600 JU x
600 JJ JwybpGuh ypw « Uwnpnudp
(damping) ubpphu * LnYjw|
wuwnpwuph nGwpnud ywhwugyned E
RoHS wJ hwdwndtp
utipinhdhywgnid « Gpwhuhp
wwpwluph 2whwgnpédwlu wdpnny
dwdlybunh hwdwn (Lifetime
Warranty) 3. Onwjhu yndwynpbunn,
pwluwyp' 1 hwwn Thorlabs PTA524
Unnbh ywd hwdwndtp (Newport
ACGP-02, Standa 1VIS-BB24V)
hwdwwnbnbh oyunhjwlwlu ubnwuh
PTS603 UnnGh ywd hwdwnpdtp
Unnbih wywnhy hGUwpwuutGph hGun -
QUwhwwnywd (rated) hgnpnipyncu’




wnujwql 130 4un * wquwuwn onh
JdnLuinpwjhu
wnpunwnpnnwywunipntu™ wnuywagql
171/n * OnwjhUu nGgbpynLwph auznid
(min/max)” ng; wybh Jwuwn, pwl 6
pwn (90 psi) / 8 pwp (120 psi)
OnwjhUu nGgbpynLwpp nwuwnwny
yhéwlyhg wdpnngnipjwdp |gubint
dwdwlwyp® wnujwqu 110
Juwjpyjwu (50 £g-h nGwpntd)
Onwjhu nbgtpynLwph swywp’
wnujwqu 3.5 * lnyjw| wwpwuph
nGwpnid ywhwlgynid £ RoHS Yuwd
hwdwnpdbp uGpunhbhywgned 4.
Owwunhljwywlu ubnwuh hGUwpwu
wywnhy pppnwdtynLuwgdwl
hwdwlywpagny, pwlwyp' 1
hwywpwlwagu hGLwpwl wyunhy
pnrrwUGYNnLUwgdwl hwdwlwnpgny
Thorlabs PTS603 Unnbh wJ
hwdwndbp (4 hwwn nnnpbphg
pwnwgwé hwywpwdnt) (Newport
S-2000A-428, Standa 1VIS27-70-4) «
Zwdwuwnbtnbh Nexus wd hwdwnpdbp
owywnmhwlywl ubnwuutph hGun
Uywnhy ninptph Gpywpnipynlu®
wnujuwqu 700 JJ (27.5")
wnwyblwagnyu pGnuwdpwnpancp)nLu
(Load Capacity) (4 hwwn nwnpbphg




000 «bUT

01» B KayecTBe y4a

npeancTtasiadeT NoJiH

no.

np
CTHMKA B PpaMKaXx yuyd

engjiaraemMoro Tosa
CTNA B 3J1IEKTPOHHON
pe onncaHne npenng

TIHOE ONMNCAHMUE

pa
1 QYKL WNOHEe Mo Kof

raemMoro mm ToBapa.

pwnwgwé hwywpwénth hwdwnp)®
wnujwqu 2500 yg * yGpunhlyuwy
nGgnUwluwjhU hwdwhunLpjnLu® 1.0
2g-hg Uhlugl. 1.9 &g * Znphgnbwywl
nbgnUwlUuwjhU hwéwhunLp)nLu® 1.0
2g-hg UhUgle 1.7 2g » 10 £g-h
nGwpntd yGpunhlyuwy
thnfuwlugbhnip)niu
b TEASIR (PHRW 23478 JRAR7->%

dGynruwgned) ¢ 10 2g-h nGwpned

Homep noTa

AMPRGNUWWT (U Ug GINNLe Ny

MpepnaraeMbiii ToBap
dnpmMeHHoe TOBAPHbINA 3HAK Mapka HanMeHoBaHue TN m'écs.kbvlle't}éép'é]KTje%ﬁgTWKlm%
HanMeHoBaHne nponssoanTens dGynLuwgnid) « Pupapnipjwl
1 Thorlabs Thorlabs T1220C Thorlabs T1220C Thorlabs UG R HECk SN em%ﬂ%&“q“
(Nexus) Thorlabs | (Nexus) Thorlabs 13 Jat2r4d. (014 ot Qikid k SPh

B75120AX Thorlabs
PTA524 Thorlabs
PTS603

B75120AX Thorlabs
PTA524 Thorlabs
PTS603

SUZ0EIR S IS SO s B 87
RS 2508 WIERLs) WS ankieP
NEHRIHHUM PR BB b RQHR AU
1HIS B YERANTRYYLIBRS e
WA HERMARUY Y & $HUE B, sHRRE Y
M X 2 MbIPIH/InLI LE‘H.“@1 S M e

epebl:
oTBepcTna: M6 x 1.0 c yueHTpaMn Ha
25 MM ¢ BepxHasa nnnta u3
Hep>XaBelLwen cTaanm TONWNHON He
MeHee 4.8 MM, pabo4yasa NOBEPXHOCTb
He MeHee 430 knacca * HuxHsasa
nanTa U3 Hep>XaBeloLwen ctanm
TOJILLMNHON He MeHee 4.8 MM nan




yrnepoancTon ctanum TOAWMHON He
MeHee 4.8 MM. * [1JIOCKOCTHOCTb
(flatness) BepxHero 4acTtu: He MeHee
+0.1 MM (£0.004") Ha nobon
nnowanm 600 MM x 600 mm (600 mm
square) * lemngunposaHmne
(damping): OnTnMnsnposaHHoe
WNPOKOMNOJSIOCHOE geMndupoBaHue
(Proprietary Optimized Broadband
Damping) * MakcuManbHbIN
KO3(pPNUMEHT ANHAMUYECKOrO
nporuba: « 0.4 x 10-3 « MNMporub nop
Harpy3kKom (KeCTKOCTb): HE XYXXe YeM
«4 MKM npun Harpyske 100 kr -«
Bkntoyasa ceptudmnkaTt gaHHbIX
UCMbITAaHUW ¢ ONa JaHHOro NpoayKTa
TpebyeTca RoHS nnu skBuBaseHTHas
ceptuunkaumnda. « lapaHTua Ha BecCb
CpoK cnyxbbl 2. OnTHU4yeckasa nanTa,
Konmn4yecTBo: 2 wWT. ONnTMnYyeckad
nanta (Honeycomb) Mogenb Thorlabs
B75120AX nnu akBuBaneHT (Newport
M-SG-30x48-2, Standa 1HB075-12-05)
e ToAWMHA NANTLI: HE MeHee 50 MM »
Pasmepbl: 750 MM x 1200 mm nnum 900
MM X 1200 MM * oTBepcTUa: M6 x 1.0
C ueHTpamMu Ha 25 MM * BepxHas
nanTa N3 HepXXaBeluwen ctanu
TONWWNHON He MeHee 4.8 MM, paboyas




MOBEepPXHOCTb KJslacca He MmeHee 4003
* HnxHaa namTa U3 Hep)XKaBetowen
cTann TONWMHON He MeHee 3 MM
(0,12"), knacc He MmeHee 4003, nnam uns
yrnepoancTon ctanm TONWMNHON He
MeHee 3.4 MM ¢ [1NOCKOCTHOCTb
(flatness) BepxHero 4yacTu: He MeHee
+0,15 MM (£0,006") Ha nobon
naowanm 600 MM x 600 MM -
DemnguposaHmne (damping):
BHyTpeHHee « [Ina faHHOro
npoaykTta TpebyeTtcsa RoHS nnan
3KBMUBANleHTHaa cepTudmnkaymns.
FapaHTMA Ha BeCb CPOK CAyxbbl 3.
Bo3gyuwHbln kKoMnpeccop,
KonnyecTteo: 1 wT. Mogenb Thorlabs
PTA524 nnun akeuBaneHT (Newport
ACGP-02, Standa 1VIS-BB24V)
COBMECTUMbI C aKTUBHbIMW OMNopaMu
onTu4yeckux ctonosB (Mmopoenb PTS603
Wnwn 3KBMBaNeHT) * PacyeTHas (rated)
MOLLHOCTb: He MeHee 130 BT »
AocTaBka cBoboagHOro Bo3ayxa: He
MeHee 17 n/MnH « [laBneHune B
BO3AYLWHOM pe3epByape (MUH/MaAKC):
He xy>e, 4eMm 6 bar (90 psi) / 8 bar
(120 psi) * Bpemsa 3anosiHeHUS
BO3AYLWHONO pe3epByapa 13 NycToro:
He MeHee 110 cekyHA (npn 50 T'y) -




O6bem BO3OYLIHOrO pe3epByapa: He
MeHee 3.5 n « lng gaHHOro nponykTa
TpebyeTca RoHS nnu skBuBaseHTHas
ceptudpunkauunsa. 4. Onopbl ans
ONTUYECKMX CTONOB C CUCTEMON
aKTuBHOM BMbpomzonauun,
KonnyecTtso: 1 komnnekT Mogenb
Thorlabs PTS603 (Habop n3 yeTbipex
WTYK) nnm skeuBaneHT (Newport
S-2000A-428, Standa 1VIS27-70-4) »
CoBMECTMMOCTb C ONMTUYECKNMN
ctonamum Nexus nnm sKBMBaNEHT ¢
ONnHa akKTUBHOWM OMNOpPbLI: HE MeHee
700 mm (27.5 pgronma) e
MaKCMMasbHasa rpy3onogbeMHOCTb
(Load Capacity) (ana Habopa u3
yeTblpeX WTYK): He MmeHee 2500 Kr »
YyacToTa BEPTUKaNbHOrO pe3oHaHca:
oT1.0lMNy nol9Tmlw -
ropn3oHTaslbHasa pe30oHaHCHas
yactoTa: ot 1.0 My mo 1.7 Ny
BepTukanbHasa nepenaBaemMoCTb Nnpwu
10 My: -32.5 b (M3onauna 97.5%)
Fopn3oHTaslbHaa nepefaBaeMoCTb
npuv 10 F'u: -30 Ab (n3onaumnsa 97%) -
dnana3oH perysimpoBKU BbICOThI: HE
MeHee -13 MM, +5 MM (-0.51", +0.2")
» laBneHne Bo3ayxa: MaKCMMyM [0
87 psi (600 klMa) » Anga gaHHOro




npoaykTta Tpebyetcsa RoHS nnan
3KBMBANleHTHaa cepTudmnkaymns. ¢
FapaHTUNHBIN CPOK: HE MeHee ABYX
ner.



http://www.tcpdf.org

